
 

 
 

 
 
 
 

BOSWORTH INDEPENDENT SCHOOL                                                         
Northempton, Velika Britanija 

 
 
Bosworth Independent School je tradicionalna internatska škola, u bezbednom okruženju, 15 minuta hoda od centra Northemptona. 
Deo je CATS Education Group koja se od svog osnivanja 1952. godine razvila u jednu od najinovativnijih i najuspešnijih obrazovnih 
organizacija u Velikoj Britaniji i SAD-u. Filozofija organizacije je vrlo jednostavna i temelji se na kombinaciji kvalitetne nastave i 
individualnih obrazovnih potreba učenika.  
Bosworth Independent School ima dugu istoriju visokih akademskih postignuća, a od 1977. godine prednjači u pružanju STEM 
predmeta. STEM pokriva širok raspon tema unutar nauke, tehnologije, inženjerstva i matematike. Kombinovanjem ovih predmeta 
učenici stiču široku osnovu znanja i stavljaju se u izuzetnu poziciju za prijave na univerzitete i buduće karijerne mogućnosti. Škola se 
ponosi impresivnim rezultatima svojih učenika koji upisuju vrhunske univerzitete, uključujući Oxbridge i Russell Group institucije. 
Naime, više od 100 učenika nastavilo je da studira medicinu, stomatologiju, farmaciju, biomedicinske nauke i slične studije između 
2012. i 2022. godine. Nacionalni miks čini 30% britanskih učenika i 70% internacionalnih.  
U školu je u prethodnom period uloženo 4 miliona funti, čime je dobila 10 novih laboratorija, novu glavnu zgradu i smeštaj za učenike.  
 
Obrazovni sistem Velike Britanije podrazumeva da srednje obrazovanje traje 4 godine i podeljeno je u dve celine. GCSE program 
obično traje dve godine i nakon završenog programa upisuje se A-level program, koji takođe traje dve godine. A-level predstavlja 
obavezan korak pre upisa na studije za britanske učenike, mada je ova diploma priznata i na svetskim univerzitetima, a naši učenici 
ovaj program upisuju posle završene druge ili treće godine srednje škole (uslov je minimum 16 godina). University Foundation 
program tj. pripremna godina, namenjen je internacionalnim srednjoškolcima koji posle završene srednje škole žele da se pripreme za 
studije u Velikoj Britaniji.  
U školi se mogu organizovati individualni časovi muzike za različite instrumente, od početnog do naprednog nivoa. Ispiti za dobijanje 
diplome mogu se organizovati u Northampton School of Music. 
Smeštaj je organizovan u nekoliko rezidencija na pešačkoj udaljenosti od glavne školske zgrade u jednokrevetnim i dvokrevetnim 
sobama sa privatnim kupatilom.  Obroci se serviraju u glavnoj školskoj kantini.  

 
PROFIL ŠKOLE 
 

Lokacija škole: Northampton 
Godina osnivanja: 1977. 
Religija: nereligijska 
Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 
Starosna struktura: 11-19 godina 
Broj učenika: oko 380 
Najbliži aerodrom: London Heathrow (oko 115km) 
Nastavni program: GCSE, A level, University Foundation Programme, Prep-Programme 
Školska uniforma: da 
Školarina za 2025/26. godinu iznosi 28.485 £ po godini. Cena smeštaja iznosi od 14.490 £ - 16.995 £ po godini u zavisnosti od izabrane 
opcije.  
 
Dodatni troškovi: Prijava na program 15.000 rsd, registracija škole 500 £, depozit 2500 £, bankarski troškovi, osiguranje, transferi sa 
aerodroma, putovanja, troškovi ispita, sportske članarine, depozit za knjige, troškovi ekskurzija, izleta, uniforme, avio karte, vize, 
Immigration Health Surcharge (obavezno osiguranje za strane polaznik prilikom apliciranja za vizu), bankarski troškovi, lični troškovi 
polaznika i ostali nepomenuti troškovi. 
 
SPECIJALNA PONUDA 
Egida je dobila mogućnost da upiše svoje učenike u ovu školu  po promotivnoj paket ceni (nastava i internatski smeštaj u 
dvokrevetnoj sobi ) – ukupna cena 26.000 GBP po godini. 
 



 

IZDVAJAMO 
 

• Jedna od vodećih privatnih srednjih škola u Velikoj Britaniji 

• Izvrsni akademski rezultati učenika koji upisuju Oxbridge i Russell Group fakultete 

• škola prednjači u pružanju STEM predmeta  
• Sigurno okruženje 

• Opcija individualnih časova muzike 
 
USLOVI UPISA 
 
Diploma osnovne škole i svedočanstva prethodnih razreda, kao i odgovarajući nivo znanja engleskog jezika, potvrđen međunarodnim 
sertifikatom (IELTS ili ekvivalent) ili se radi interni test škole. Pored toga, svi polaznici prolaze intervju putem Skype-a sa akademskim 
osobljem škole. Škola zadržava pravo i da traži dodatne uslove za upis, kao i test matematike.  
 
Egida zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je da 
se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često 
liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju 
oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih 
programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da 
bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i 
učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  

 

 

 


